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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie dialogu konkurencyjnego pod
nazwa
,Budowa Oddziatu Muzeum Wojska Polskiego w Ossowie Etap I".

Nr sprawy ZP-5/2018

Muzeum Wojska Polskiego, Al. Jerozolimskie 3, Warszawa 00-495 jako
Zamawiajgcy ponize] przekazuje odpowiedzi na propozycje zmian oraz na
pytania przekazane w dniu 23 listopada 2018 r. przez jednego z Wykonawcow
zaproszonych do ztozenia oferty:

1. Wnosimy o zmiane zapisow § 15 pkt 1 ust. 3 (uwaga: powinno byc ust. 1 pkt.
3) polegajacej na dodaniu mechanizmu zgodnie z ktérym Zamawiajgcy w
przypadku zwtoki Wykonawcy w  wykonywaniu przedmiotu umowy
przekraczajgcej 30 dni kalendarzowych w stosunku do terminéw okreslonych w
umowie wezwie pisemnie Wykonawce do przedstawienia planu naprawczego w
terminie 2 dni roboczych od wezwania majgcego na celu wykazanie sposobu
nadrobienia zwtoki. Niedostarczenie tego planu lub zwtoka o wiecej niz pie¢ dni
w stosunku do dat zawartych w planie bedzie stanowita podstawe do
odstgpienia.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nadaje § 15 ust. 1 pkt. 3 wzoru umowy nastepujgce brzmienie:

3) przypadku zwtoki Wykonawcy w wykonywaniu przedmiotu umowy
przekraczajacej 30 dni kalendarzowych w stosunku do terminéw okreslonych w
umowie. Przestanka ta nie znajduje zastosowania jesli Zamawiajgcy zwroci sie
do Wpykonawcy o niezwloczne przedstawienie szczegdtowego planu
naprawczego gwarantujgcego nadrobienie zaistniatej zwtoki, a nastepnie ten
plan zatwierdzi.

2. Po przeprowadzeniu szczegotowe| analizy ryzyk zwigzanych z mozliwoscig
wystgpienia niekorzystnych warunkdéw atmosferycznych w czasookresach
realizacji poszczegolnych zakresow prac, a takze z uwagi na ograniczenia
technologiczne wystepujace na styku pomiedzy podziatami inwestycji na oba
etapy oraz w kontekscie optymalizacji kosztéw catosci inwestycji i termindw
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realizacji wnosimy o ograniczenie zakresu prac dla etapu 1 i nadanie tresci
rozdziatowi Il SIWZ oraz odpowiednio zmiane w § 5 wzoru umowy jak nizej:

,1. Planowana inwestycja Budowa Oddziatu Muzeum Wojska Polskiego w
Ossowie znajduje sie 22 km od Warszawy w gminie Wotomin w miejscowosci
Ossow na obszarze 13 ha. Etap | obejmuje zaprojektowanie i wykonanie
zakresu opisanego w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym z Koncepcjg
Pokonkursowg z uwzglednieniem ponizszych zadan:

1) zaprojektowanie | wykonanie dwoéch masztow flagowych o cafkowitef
wysokosci 100 m kazdy, w formie stozkowej powtoki ze stali nierdzewnej
wraz
z fundamentowaniem niezbednym wyposazeniem i instalacjami;

2) zaprojektowanie wzmocnienia cafej powierzchni pod nasyp z drogami
serwisowymi, mostem w osi budynku Muzeum, mostem w 0si masztu
zach., requlacji /przetozenia/ rzeki Dtugiej i Czarnej Strugi, stanu “0"
budynku Muzeum wraz z nasypem pod powierzchnig pfyty fundamentowej
budynku;

3) wykonanie regulacji rzeki Dtugiej i czarnej Strugi, mostu w osi masztu
zach. bez warstw wierzchnich oraz docelowych elementow
wykonczeniowych, drég technologicznych na potrzeby realizacji
przedmioty umowy.

2. W ramach Etapu | wykonawca sporzadzi projekty budowlane dotyczace
zadan z Etapu ll, a mianowicie:

1) budynku Muzeum w stanie deweloperskim wraz z nasypem w Al
Zwyciestwa, przepustami: pieszo-jezdnym oraz sanitarnym, trybunami
ziemnymi;

2) wiaty na kolumnadzie;

3) pawilonu wejsciowego z Ogrodem Pamieci Polegtych,

4) pola Rekonstrukcji bitwy oraz trzech kfadek pieszo-jezdnych”

Odpowiedz

Ze wzgledow formalnych Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zakresu
zamowienia stanowigcego przedmiot umowy.

3. W zwiazku z odpowiedzig na pytanie nr 19 przestang nam w pismie nr 1456 z
dnia 9.11.2018 ze wzgledu na fakt, ze oczekiwany zgodnie z SIWZ termin
odstoniecia masztéw flagowych 2 maja w kontekscie wymaganego czasu
realizacji 6 m-cy. terminu zwiazania oferta 60 dni oraz niezbednych
czasookresow potrzebnych na sprawdzenie ofert wykonawcow, mozliwych
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odwotan oraz spodziewanej daty podpisania umowy - jest niemozliwy do
dotrzymania. Wnosimy o:

- usuniecie z dziatu XIV SIWZ pkt 3.2.3. przedostatnie zdanie oraz pkt 3.2.6.
ostatnie zdanie terminu 2 maja;

- skrocenie terminu zwigzania ofertg w rozdziale IX SIWZ do 21 dni;

- zmiane w rozdziale VII SIWZ terminu wykonania zamdwienia na 7 miesiecy
od daty podpisania umowy.

Zwracamy uwage ze powyzsze zmiany podyktowane sa szczegotowymi
analizami  realnych mozliwosci wykonania przedmiotu postepowania
uwzgledniajgcymi pozytywng odpowiedz Zamawiajgcego na pytanie nr 2
niniejszego pisma. Harmonogram wraz z analizami i zatozeniami na podstawie
ktorych Wykonawca wniost o zmiane SIWZ w pytaniach 2 i 3 przedtozymy wraz
z oferta.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dokonuje zmiany SIWZ w czesci XV pkt. 3.2.3. tiret 4 i nadaje mu
nastepujace brzmienie: ,uwzglednia¢ termin odstoniecia masztow flagowych —
maj 2019 r.".

Ze wzgledow formalnych Zamawiajgcy nie wyraza zgody na skrocenie terminu
zwigzania ofertg (Ogtoszenie o zamowieniu pkt. 1V.2.6. - 2 miesigce) oraz na
wydtuzenie czasu realizacji zamowienia (Ogtoszenie o zamoéwieniu pkt. 1.2.7. -
6 miesiecy).

4. Czy w przypadku zmiany zakresu pierwszego etapu inwestycji zgodnie z
pytaniem nr 2, nalezy w "Tabeli Elementow Scalonych” zatgcznik nr 4 w pozycji
Warto$¢ netto czesci zamdwienia w ztotych”, pola dotyczace pomniejszonego
zakresu, nalezy pozostawi¢ niewypetnione?

Odpowiedz
W Swietle przedstawionej wyzej odpowiedzi na pytanie drugie odpowiedz na

pytanie czwarte jest bezprzedmiotowa.

5. W nawiazaniu do odpowiedzi 47 przestang nam w pisSmie nr 1456 z dnia
9.11.2018. Prosze o potwierdzenie, iz Zamawiajacy ponosi koszty
administracyjne wycinki wszystkich drzew na terenie inwestycji. Natomiast
wykonawca ponosi koszt fizycznego usuniecia drzew.

Odpowiedz
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Zgodnie z wyrazong wczesniej deklaracjg koszty administracyjne zwigzane z
wycinkg drzew ponosi Zamawiajacy, natomiast koszty wycinki oraz wywozu
obcigzajg Wykonawce.

6. W nawigzaniu do podpowiedzi nr 35 zawartych w zataczniku nr 1
,Odpowiedzi na pytania oraz wyjasnienia dotyczace probleméw, ktore
podniesione zostaly podczas dialogu”. Prosze o potwierdzenie iz drogi
serwisowe, ktore nalezy wykona¢ w | etapie dowolnie ustali Wykonawca.
Réwniez szerokos¢ ww. drogi i rodzaj nawierzchni (np. z przekruszu) zostang
dowolnie ustalone przez Wykonawce.

Odpowiedz

Nalezy tak zaprojektowa¢ drogi serwisowe, aby w maksymalnym stopniu
wykorzysta¢ je jako drogi docelowe. Oznacza to, ze tam, gdzie droge
serwisowg przewidziang na etapie robét budowlanych poprowadzi sie w Sladzie
drogi projektowanej, nalezy przekroje i konstrukcje przewidzie¢ jako docelowe,
zgodne z zatozeniami.

7. W nawigzaniu do odpowiedzi nr 52 przestang nam w pismie nr 1456 z dnia
09.11.2018 wskazujgcej jako obiekt referencyjny maszt flagowy przy Rondzie
Radostawa, proponujemy catkowite zasugerowanie sie standardem masztu jak
wybudowany na Rondzie Radostawa, tzn. konstrukcja wsparta na wspornikach,
bez gtebokiego fundamentowania, bez komory pod masztem, zmniejszenie
$rednicy masztu, rezygnacja z obrotnika masztu a zastosowanie obrotnicy jak
na maszcie na Rondzie Radostawa.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza zmian w standardzie wykonania przyjetych
rozwigzan konstrukcyjnych, jakie okreslono w PFU i aneksie do tego
dokumentu. Oczekujemy rozwigzan minimalizujgcych koszty wykonania w
zakresie fundamentowania (pale) i piyty fundamentowej, jak i optymalizacji
rozwigzan w oparciu o m.in.  obliczenia dynamiczne masztow, ktore
Zamawiajgcy udostepnia Wykonawcy.

8. Czy Zamawiajgcy dopusci zamiane materiatu z ktérego nalezy wykonac
maszty ze stali nierdzewnej na stal czarng malowang?

Odpowiedz

W nawigzaniu do odpowiedzi na pytanie drugie Zamawiajacy nie wyraza zgody
na propozycje Wykonawcy.
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